
В Красноярском крае начата проверка по факту неудовлетворительной организации учебного процесса после закрытия школы в поселке Зелеево

23 мая 2018 года в новостной программе на одном из федеральных каналов вышел сюжет о том, что в поселке Зелеево Емельяновского района в связи с аварийным состоянием закрыта единственная школа. Дети вынуждены учиться в помещениях, не приспособленных для занятий. Родители учеников вышли на стихийный митинг с требованием решить вопрос с организацией образовательного процесса. При этом чиновники не могут назвать срок, в который будет построено новое здание школы и как вариант рассматривают строительство школы коммерческой структурой с последующим выкупом администрацией. Попоручению центрального аппарата Следственного комитета России данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Красноярскому краю проводится проверка в отношении неустановленных сотрудников администрации Емельяновского района, в действиях которых усматриваются признаки преступлений, предусмотренных ст. 293 УК РФ. По результатам проверки будет принято процессуальное решение

23 Мая 2018

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1229384>